



第九届杭州市民摄影节昨天开幕，四艘运河漕舫船顶也印着照片，市民们可以在拱宸桥上欣赏“流动影展”。记者 陈中秋 摄



2016 Hangzhou Citizen Photography Festival
2016 杭州市民摄影节

第九届杭州市民摄影节将于5月10日至15日举行，今年的主题为“韵味杭州——G20来我家”，由杭州市委宣传部、杭报集团、杭州文广集团、市文联（市摄影家协会）主办，市委外宣办、拱墅区委宣传部、都市快报社承办。



全国各地的参展摄影师在自己的作品前合影。
快拍小友 1012 摄



外国摄影师阎雷在荣华戏园举办了摄影讲座
记者 严嘉俊 摄



拱宸桥东运河广场上的绿色球体吸引了很多市民驻足参观
记者 陈中秋 摄



市民在拱宸桥边的大蛋壳里观看摄影展
记者 葛亚琪 摄

2000多幅 第九届杭州市民摄影节昨天开展



扫一扫
下载快拍快拍App

站在拱宸桥上

记者 殷军领

作品带你饱览韵味杭州

昨天，一年一度的市民摄影节来了！5月10日至15日，杭州运河边，2000多幅摄影作品，带你饱览韵味杭州。

昨天现场，人头攒动，孩子们在照片从中嬉戏、大人在照片旁合影、老人在照片前凝视。见得最多的是端起的相机和举起的手机，掀起了一波全民拍杭州浪潮。

最近，《杭州映像诗》唯美延迟摄影短片火爆朋友圈，它的创作者——程方和程晓，也来到了市民摄影节现场。五年时间里，他们走遍了杭州的角落，用9万多张影像，记录了杭州的大气开放、古韵唯美和四时风光。“钱江新城的灯火辉着西湖的轮廓，音乐喷泉的曼妙多姿，又再新变化让我们欣喜不已，择一城终老，我们毫不犹豫地选择杭州。这首诗，我们希望一直写下去。”程方和程晓说。

1986年，阳春三月，西湖边一棵桃花盛开的桃树下，一对情侣撑着花伞，肩并肩坐在长椅上，正在面对西湖说着什么。第一次来杭州的法国摄影师阎雷看到这浪漫的一幕，按下了快门，从此结缘杭州。昨天的市民摄影节上，阎雷用中文告诉我：“杭州发展太快了，风景太美了，这里的市民太幸福了，希望大家都捧起相机，举起手机，记录自己生活的城市、记录杭州的美。”

本次市民摄影节以“韵味杭州——G20来我家”为主题，展出的摄影作品，讲的是“大家庭”的故事。在拱宸桥东、运河文化广场、桥西直街、中国扇博物馆都有展览。

摄影节期间，还安排了许多互动活动，大家可以在运河文化广场、扇博物馆、西湖风景名胜区微笑亭，参加“把美丽杭州寄出去”DIY活动，把自己免费亲手制作的明信片，寄到世界各地。摄影节还将走进社区，开展摄影讲座，为社区老人免费打印照片。



孩子的手和照片上的手
记者 葛亚琪 摄